

“童化杯·记录童年”

中小學生征文作品选登

带糖块的饺子

“吃饺子喽!”我满心欢喜地期待,希望自己亲手包的那个象征幸运的饺子出现在我的碗里。

还记得那是一个寒假,家里来了客人,我同妈妈一起做午饭——包饺子。毕竟我还是小孩,没包几个饺子,便忍不住想去玩,妈妈似乎看透了我的心思,便讲起她小时候包饺子的故事:“我们过年时包饺子,总喜欢在饺子里包一枚硬币,谁吃到谁就有财气!”这可激起了我的好奇心,心想:要是我也能吃到包着硬币的饺子该多好!不过,硬币太硬,也没有味道,不如包糖吧!糖甜甜的,可比硬币好

多啦!说干就干,美滋滋的我悄悄地跑到客厅,偷偷地扒出一颗夹心糖,蹑手蹑脚地回到厨房,趁妈妈不注意,抓起一张饺子皮,放了一点馅,迅速把夹心糖包进去,并做上记号,小心地把饺子“混”了进去。

过了一会,等看到妈妈把一个个饺子下到锅里后,我这才放心地走进客厅,仰面倒在沙发上,长吁了一口气,激动地等着饺子出锅。过了许久,妈妈端着热气腾腾的饺子出来了,我一跃而起,挑了“中奖率”较高的一盘,迫不及待地吃起来。吃着,吃着,我停了下来——目光聚焦在那个熟悉的饺子上,我

按捺不住心中的喜悦,满怀幸福地一口咬下去。呀!什么味呀?真怪!酸酸的又带点甜味,太腻了!我直奔卫生间,一口把它吐了出来,漱了好几次水才出来。待我回到客厅,看到大家诧异地看着我,问我怎么回事,我这才一五一十地交代了实情,三秒钟的静寂后,忽然爆发出一阵阵笑声……

每每想起这段难言的经历,我都会情不自禁地发出一阵窃笑。但是,在饺子里包糖块的事我再也不会做了……

郑州外国语中学七(6)班 赵丹卉
辅导教师:梁永艳

留言板

由本报与郑州实验名师·童化作文培训学校联合举办的“童化杯·记录童年”征文大赛现已正式启动!参加征文大赛的所有文稿都必须符合童年主题原创作品,采用电子文本的形式,通过网络进行投稿,字数在800字以内。投稿方式是发送文稿至电子邮箱(zzwbcy@126.com)或(ZZTHZW@126.com)。参赛作品注明作者姓名、所在学校、班级、邮编、指导老师、联系电话!

我和爸爸今天又到我家附近的饭店吃饭,是吃自助餐,这可是我最喜欢吃的大餐。

美味的冰激凌

我喜欢来这里,特别是对餐厅里的一个大冰柜感兴趣,因为里面尽是不同口味的冰激凌球,一年四季都可以吃到美味的冰激凌。

吃完饭,我感觉餐厅里太热,就去吃一些冰激凌,可是在挖球的时候才发现,因为冻得时间太长,冰激凌球像硬冰块一样难挖。这时,身旁一个服务员阿姨对我说:“乖!给我吧!”她的力气比我大,所以顺利地挖出了半个球,我拿走了冰激凌,对她说了声“谢谢”。

不一会儿,我又想吃了,只好再去那里挖冰激凌。另一个服务员看见了我,说:“我帮你吧,你先等一下。”说完,她拿了一个小碗去旁边的饮水机那里接了大半碗的开水,把勺子放在里面烫了一下,马上拿出来,放在冰激凌桶里,不到10秒钟的时间就挖出两个球,看得我目瞪口呆,太神了吧!

捧着冰激凌,我的脑海里出现了两个词:蛮力和智慧。

郑州市金水区纬四路小学六(1)班
梁明钰 辅导教师:李小辉

童年的酸甜苦辣

我的童年就像一个菜勺,尝遍了酸甜苦辣。不信?来,听听看!

酸 妈妈下班回来买了好多香蕉,说是吃了补充维生素。我上学前藏了两个放在书包里,准备路上吃。刚剥开,“月牙”里就飞出了缕缕清香,我禁不住咬了一口,啊——真甜!三口两口就干掉了,我回头一看没人,随手就把香蕉皮扔在了马路上。突然,一个小男孩不知道从哪儿跑了出来,到我面前把香蕉皮捡起来扔到旁边的垃圾桶里,看着他远去的身影,我不由得心里酸酸的。

甜 体育课上,我们在操场上举行踢毽子比赛。当时我那颗心里可不是一个“忐忑”能形容的,因为这次的对手都是“高手”……比赛开始了,毽子在我们的脚边飞着跳着,忽左忽右,每个队员都是胸有成竹,竭尽全力。终于该我踢了,只要踢40个我们就是第一名了。“开始!”队长一声令下,毽子在我的身前身后来回穿梭。我的脚就像安了磁铁一样,紧紧地跟着毽子,眼睛始终随着毽子灵活地转动着。“呼——”一阵风吹来,毽子调皮地向左边飞去,眼看就要着地了。就在这“千钧一发”的时刻,我向左边一弯腰,一伸腿,毽子又让我给控制住了。“40!”我们赢了!我的队友高兴得

尖叫起来。我超越了自己,更获得了无尽的欢乐。

苦 那天,我跟爸爸闹别扭,自己骑车出去了,到了斜坡处,本以为我一使劲就可以过去,谁知,一位老奶奶蹒跚着过马路。我来了个急刹车,碰到了路边的台阶,“哎呀!”我被重重地摔到马路上,裤子都划烂了,掀开一看,鲜血直流,疼得我眼泪都出来了。爸爸知道后,还说我是小姐脾气,自己不小心,你说我苦不苦呀?

辣 虽然我是女生,但是一向雷厉风行。我们班聚集着一大帮“武林高手”:什么“九阴白骨爪”“追魂夺命招”“无影脚”“露天神掌”……样样精通,而且会这些的都是女生哦!别不信,在我们班可以说女生全是“假小子”,那叫一个“野蛮”啊!我们女生还有一个外号叫“野蛮女孩”,劝那些男生别惹火上身,否则后果不堪设想哦!不过我们也不是那种蛮横不讲理的人。

每当回忆起这些,我总是咯咯地笑,笑得那么甜蜜,那么灿烂,仿佛一切令人魂牵梦萦的往事又历历重现。童年就是一棵没有年轮的树,永不老去,永不消失……

郑州巨人学校五年级 张靖敏
辅导教师:秦丽勤

走遍地球村

奶奶是一位小学老师,她爱读书和旅游,“读万卷书,行万里路”便是奶奶的真实写照。每年的寒暑假,奶奶都要出去旅游,她到过香港和澳门,到过宝岛台湾,国内的名山大川奶奶已经快游遍了,现在开始周游世界,她说她的梦想是“走遍地球村!”

奶奶周游世界是从2003年开始的。当时在法国留学的爸爸一再邀请奶奶到法国旅游,奶奶当年暑假便随旅游团到欧洲九国旅游了,顺便到法国看望了爸爸,这一次旅游使奶奶大开眼界,从此,奶奶便开始了她的“走遍地球村”之旅。

2006年寒假,奶奶随旅游团到泰国旅游;2009年寒假,奶奶又到新加坡和马来西亚游览;2010年奶奶踏上了澳大利亚和新西兰的国土;2011年5月,奶奶刚从美国返回。我问奶奶:“还准备到哪里旅游?”奶奶笑着说:“准备走遍地球村。”

奶奶每次旅游回来都带来一些纪念品,我家的组合柜里摆满了各国的纪念品:法国的“埃菲尔铁塔”,美国的“自由女神像”,马来西亚的“双子星塔”,新西兰的“奇异鸟”,荷兰的小木鞋,还有“小尿童”,威尼斯的小艇……

奶奶每到一处都随手记录下来旅游的见闻和感悟,我看着奶奶写的一本本旅游日记,仿佛把我带到了异国他乡,使我有身临其境的感觉。我说:“奶奶,您旅游为什么要记这么多日记呢?”奶奶笑着说:“我国有一本《徐霞客游记》,将来我也准备出一本书,就叫《翟兰玉游记》。”我说:“《徐霞客游记》只记录了徐霞客在中国的游记,您周游世界,书名就叫《走遍地球村》吧。”

奶奶拍手赞成:“好,5月19日是徐霞客开始写游记的日子,我也开始写我的游记,我写的游记就叫《走遍地球村》。”

我盼望有一天奶奶的游记《走遍地球村》能真的问世。

郑州师院附小 程姝锦
辅导教师:翟兰玉

童年是傻傻的

大人们爱说,童年是快乐的,童年是无忧无虑的;我想说,童年是天真的,童年是傻傻的……

一天,我放学回到家,看见路边的小摊上正在卖一种很“神奇”的气球。那气球里面不知道装的是什么东西,软软的,只要你用手指头轻轻地一捏一捏,那气球立刻就会变成你想要的形状。这时,我的心动了,也想买一个回家玩。我摸了摸口袋,身上没带一分钱,唉,买不成了。不过我转念又一想,既然买不成,为什么不自己动手做一个呢?

回到家,刚写完作业,我就开始准备材料,做那个神奇的气球。用什么材料做呢?啊,想

起来啦,我决定用面粉试一试!于是,我背着爸爸妈妈,偷偷地溜进厨房,费了半天工夫,才扒出了装面粉的罐子,我抓了一点面粉装进了量杯,最后又悄悄地溜进我自己的房间。

我找来了一个气球,开始用手不停地往里面装面粉,装了半天,结果不但毫无进展,还弄得桌子上到处雪白一片。只好再尝试用另一种方法。哈哈,想起来了,我又用小勺挖面粉往气球里灌。嗨,这个方法真不错呀,我真的好“聪明”!

我小心翼翼地做,同时还告诫自己:一定不能让宝宝爸爸妈妈知道,要不然,我不但计

划泡汤,而且一定得挨批。

终于大功告成。我喘了一口气,再看看手里的气球,鼓鼓囊囊的。我让自己兴奋的心情平静下来,然后用手一捏,只听“咚”的一声,气球爆了,顿时面粉满屋乱飞,可给我吓傻了,待我回过神来,赶紧把桌子上、衣服上、地板上的面粉弄干净。啊,我的天哪!不了解人家是怎样做的我就瞎干,太天真了。

如今,一想起童年的傻事,我都会想起这件事来,总是笑个不停。

河南省实验小学五(1)班 朱语哲
辅导教师:贺婷

婚介婚庆 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市大报。 咨询电话:65837780 65837790

爱情直通车

官方网站免费注册 www.aqztc.net

本广告内容的最终解释权归本所所有 地址:农业路与中州大道交汇处好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302618/60302616/53730374/15238606699/13253338548/15303727317 QQ:4008002600

- | | | | | | |
|----------------------|------------------------|------------------------|---------------------|---------------------|------------------------|
| 女 20 未 166 在校大学生离婚可 | 女 33 未 170 硕士银行中层独女 | 女 45 独 167 董事长房车宽 60 下 | 男 26 未 168 省直医院医务人员 | 男 37 未 175 本科副主任医师帅 | 男 49 离 169 大专企管年薪 30 万 |
| 女 24 未 170 办公室收入丰美丽 | 女 34 短 170 本科省直长相特靓 | 女 46 独 169 医生雅观 58 下品优 | 男 27 未 180 硕士工程师品貌优 | 男 39 离 173 本科转业干部房车 | 男 51 离 176 大学教师一女国外 |
| 女 25 未 162 留学生硕士在读靓 | 女 35 未 166 硕士大学老师房车 | 女 47 独 162 儒商房车资产丰厚 | 男 28 未 178 硕士省直房车特优 | 男 40 离 175 销售房车一切随缘 | 男 52 独 175 国企多房女儿独立 |
| 女 26 未 168 本科政法公务员靓 | 女 36 短 165 大专法人代表房车 | 女 48 丧 158 重点高中老师房车 | 男 29 未 170 本科军官可随军 | 男 41 离 175 批发商房宽共发展 | 男 53 独 172 下海经商女儿独立 |
| 女 27 未 162 海归硕士医生家办企 | 女 37 离 161 本科事业单位干部 | 女 49 离 161 董事长房车气质佳 | 男 30 未 178 本科公务员品貌佳 | 男 42 离 170 董事长房车资千万 | 男 54 丧 173 硕士高工女儿国外 |
| 女 28 未 166 转业干部美丽动人 | 女 38 独 167 国企房车气质出众 | 女 50 丧 164 银行高雅地区不限 | 男 31 未 178 本科代理商房车帅 | 男 43 独 175 本科设计房车英俊 | 男 55 独 180 公务员另经商房车 |
| 女 29 未 166 持绿卡帮男出国靓 | 女 39 离 168 检察院宽 55 下男士 | 女 51 独 163 市局局长气质高雅 | 男 32 未 180 硕士高校讲师房车 | 男 44 未 178 博士医学专家高薪 | 男 57 离 180 董事长房车有品味 |
| 女 30 未 168 硕士大学老师独女 | 女 40 离 164 企管房车家境好雅 | 女 52 独 163 干部房车不图男财 | 男 33 未 175 硕士海归才子独子 | 男 45 离 172 董事长商辅资千万 | 男 61 离 168 退休干部房车开朗 |
| 女 31 未 165 硕士省直医生独女 | 女 41 独 168 银行肤白貌美温柔 | 女 58 丧 158 富商多房气质高雅 | 男 34 未 170 本科国企独子房俊 | 男 46 独 176 个体宽房品貌俱佳 | 男 62 独 171 自开诊所见过日子 |
| 女 32 未 170 硕士大学老师漂亮 | 女 42 离 168 不育金融一切随缘 | 女 59 丧 162 妇科医生气质佳善 | 男 35 未 184 会计房车英俊潇洒 | 男 47 独 176 公安干部职平不限 | 男 64 丧 174 公务员退休独居健 |
| | 女 43 离 165 局机关房车时尚型 | 女 62 独 160 小学老师退休高雅 | 男 36 未 178 硕士儒商房车品优 | 男 48 离 175 本科省直干部房车 | 男 65 丧 174 退休房一女出嫁嫁 |



只要您处于适婚年龄,只要您有真实的婚恋需求,这就是您展示自己寻找真爱的舞台!